



ये आरोप बिल्कुल झूठे और गैर जिम्मेदाराना हैं। मैं अपनी प्रतिष्ठा और सम्मान पर किसी तरह की आंच आना बर्दाश्त नहीं करूंगा।
-काइलियान एमबाप्पे

फ्रांस के फुटबॉल स्टार, बलात्कार के मामले की जांच को लेकर बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी ▶



क्रिस्टियानो रोनाल्डो

राष्ट्रदूत बीकानेर, 17 अक्टूबर, 2024

स्टार फुटबॉलर क्रिस्टियानो रोनाल्डो गोल नहीं कर सके और पुर्तगाल ने नेशंस लीग में स्कॉटलैंड से गोलरहित ड्रां खेला। पुर्तगाल ने क्रोएशिया, स्कॉटलैंड और पोलैंड से पहले तीन मैच जीते थे लेकिन ग्लासगो में तीसरे मैच में गोल करने में नाकाम रही। अब तक 133 अंतरराष्ट्रीय गोल कर चुके

रोनाल्डो के पास कई मौके आये लेकिन वह उन्हें भुना नहीं सके। पुर्तगाल इस ड्रां के बावजूद ग्रुप एवन में शीर्ष पर है जबकि क्रोएशिया दूसरे स्थान पर है। वहीं स्पेन ने सर्बिया को 3.0 से हराकर क्वाटर् फाइनल में जगह बना ली। क्रोएशिया ने पोलैंड से 3.3 से ड्रां खेला।

क्या आप जानते हैं? ... एक टेस्ट मैच में सर्वाधिक रन बनाने का रिकॉर्ड इंग्लैंड के खिलाड़ी ग्राहम गूच के नाम है। गूच ने 1990 में भारत के खिलाफ 333 और 123 रन बनाए।



बारिश की भेंट चढ़ा पहले दिन का खेल, बंगलुरु में टॉस तक भी नहीं हो सका

नई दिल्ली, 16 अक्टूबर। भारत और न्यूजीलैंड के बीच बुधवार 16 अक्टूबर से तीन मैचों की टेस्ट सीरीज का आगाज हो गया है। लेकिन बारिश के कारण बंगलुरु के एम ए चिन्नास्वामी स्टेडियम में होने वाले टेस्ट का पहला दिन बाधित हो गया। यहां टॉस तक भी नहीं हो पाया। भारत और न्यूजीलैंड के बीच तीन मैचों की टेस्ट सीरीज वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप 2023-25 चक्र का

हिस्सा है। मौसम विभाग ने पूरे दिन बारिश की भविष्यवाणी की है, जिसके कारण भारतीय खिलाड़ी खुद को एक्टिव रहने के लिए इनडोर नेट्स में प्रैक्टिस कर रहे हैं। भारतीय टीम के खिलाड़ी विराट कोहली यशस्वी जायसवाल मैदान पर नजर आए थे। हालांकि, रिपोर्ट के मुताबिक वह अपने किट के साथ इंडोर नेट्स में गए और कुछ समय बिताया। लंच के बाद भी बारिश होने के कारण

पहले दिन का खेल रद्द करना पड़ा। इससे पहले बांग्लादेश के खिलाफ टेस्ट सीरीज के दौरान दूसरे टेस्ट मैच में भी बारिश के कारण मैच तय नहीं हो सका। हालांकि, पहले दिन टॉस हुआ था और कुछ ओवर का मैच हुआ था लेकिन फिर दो दिन तक बारिश की वजह से खेल नहीं हो सकता था। लेकिन अंतिम दो दिन में भारत ने दमदार प्रदर्शन करते हुए मैच अपने नाम किया था।

अखिल श्योरण ने राईफल श्री विश्वकप में कांस्य पदक जीता

नई दिल्ली, 16 अक्टूबर। अखिल श्योरण ने बुधवार को राष्ट्रीय राजधानी में चल रही आईएसएसएफ विश्वकप फाइनल 2024 में पुरुषों की 50 मीटर राइफल श्री पोजिशन निशानेबाजी स्पर्धा में कांस्य पदक जीत लिया। 29 वर्षीय भारतीय निशानेबाज पिछले साल एशियाई खेलों में स्वर्ण पदक जीतने वाली 50 मीटर राइफल श्री पोजिशन टीम का हिस्सा थे। नीलिंग, प्रोन और स्टैंडिंग पोजिशन में 452.6 के स्कोर के साथ तीसरे स्थान पर रहे। यह आईएसएसएफ विश्व कप फाइनल में अखिल श्योरण का पहला पदक था। हंगरी के इस्तवान पेनी (465.3) और चेकिया के जिरी प्रिवरात्स्की (464.2) ने क्रमशः स्वर्ण और रजत पदक हासिल जीते। भारत के चैन सिंह क्वालीफाईंग राउंड में 590-32 के स्कोर के साथ चौथे स्थान पर रहे थे। वह अखिल श्योरण से दो स्थान आगे थे। अखिल ने 589-35 का स्कोर किया था। क्वालीफाईंग राउंड के शीर्ष आठ निशानेबाजों ने फाइनल में जगह बनाई। मौजूदा विश्व चैंपियन ऑस्ट्रेलिया के एलेक्जेंडर शिमर्ल ने क्वालीफाईंग राउंड में कुल 593-37 के साथ बहुत हासिल को लेकिन फाइनल में 419.2 के स्कोर के साथ छठे स्थान पर रहे। आईएसएसएफ विश्व कप में यह भारत का दूसरा पदक है।

पाकिस्तान ने इंग्लैंड के 239 पर छह विकेट गिराकर मैच पर बनाई पकड़

मुल्तान, 16 अक्टूबर। पाकिस्तान ने साजिद खान (चार विकेट) की घातक गेंदबाजी के दम पर दूसरे टेस्ट मैच के दूसरे दिन बुधवार को इंग्लैंड के 239 रन पर छह विकेट गिराकर मैच पर अपनी पकड़ बना ली है।

पाकिस्तान के 366 के स्कोर के जवाब में इंग्लैंड ने सलामी बल्लेबाज बेन डकेट (114) के शानदार शतक की मदद से छह विकेट पर 239 रन लिए। इंग्लैंड अभी भी पाकिस्तान से 127 रन पीछे है। इंग्लैंड के सलामी बल्लेबाजों के पहले विकेट के लिए 73 रनों की साझेदारी कर अच्छी शुरुआत की। 13वें ओवर में नौमन अली में जैक क्रॉली को रिजवान के हाथों कैच आउट कराकर पाकिस्तान को पहली सफलता दिलाई। क्रॉली ने 27 रन बनाए। नये बल्लेबाज ऑली पोप को साजिद खान ने बोल्ले आउट कर पाकिस्तान को दूसरी सफलता दिलाई। उस समय इंग्लैंड का स्कोर 125 रन था। पोप ने 29 रन बनाए। इसके बाद तीसरे विकेट के लिए एबेन डकेट और जो स्टोन ने धैर्यपूर्वक बल्लेबाजी करते हुए टीम के स्कोर को 211 रनों तक



पहुंचाया जहां साजिद ने रूट (34) को बोल्ले कर टीम को तीसरी सफलता दिलाई। स्कोर बोर्ड पर अभी 13 रन और जुडे ही थैकिडकेट (114) को साजिद ने सलमान के हाथों कैच आउट कराकर टीम को चौथी सफलता दिलाई। इसी ओवर की आखिरी गेंद पर साजिद ने पहले टेस्ट में मुल्तान के नये सुल्तान बने

हेरी ब्रूक (नौ) रन पर बोल्ले आउट कर इंग्लैंड को पांचवा इटका दे दिया। नौमन अली ने अगले ही ओवर में कप्तान बेन स्टोक्स को शफीक के हाथों कैच आउट करा इंग्लैंड को संकट में डाल दिया। स्टोक्स (एक) रन बनाया। दिन का खेल समाप्त के समय जेमी मिथ नबाद (12) तथा ब्राइडन कार्स दो रन पर नबाद रहे।

आईओए हमारे सुझावों पर ध्यान नहीं देता : मैरीकॉम

नई दिल्ली, 16 अक्टूबर। भारतीय ओलंपिक संघ (आईओए) के खिलाड़ी आयोग की अध्यक्ष महान मुक्केबाज एमसी मैरीकॉम ने कहा है कि उन्होंने राष्ट्रीय ओलंपिक समिति को सुझाव देना बंद कर दिया है क्योंकि उनकी बातों पर ध्यान नहीं दिया जाता। मैरीकॉम उन 10 शीर्ष खिलाड़ियों में शामिल थीं जिन्हें नवंबर 2022 में आईओए खिलाड़ी आयोग में चुना गया था। आईओए में इस समय खींचतान चल रही है जिसमें पदाधिकारियों का एक वर्ग अध्यक्ष पीटी उषा के कामकाज के तरीके पर सवाल उठा रहा है। उषा ने हालांकि अपने खिलाफ सभी आरोपों से इनकार किया है। आईओए में चल रहे सत्ता संघर्ष के बारे में पूछे जाने पर मैरीकॉम ने पीटीआई से कहा, "मैं आईओए के कामकाज में शामिल नहीं हूँ। हमने आईओए के साथ कई बातें साझा कीं, लेकिन उन्होंने मेरी बात नहीं सुनी। वे मेरे सुझावों को नहीं सुनते। मैं राजनीति नहीं जानती और मैं किसी को दोष नहीं देना चाहती।" भारतीय मुक्केबाज थैरिस ओलंपिक से पदक के बिना लौटे और मैरीकॉम इस नतीजे से बेहद निराश थीं। 41 वर्षीय मैरीकॉम ने अफसोस जताया कि ओलंपिक से पहले भारतीय मुक्केबाजी महासंघ में किसी ने उनकी मदद नहीं मांगी। उन्होंने कहा, "मैं यह नहीं बता सकती कि क्या गलत हुआ क्योंकि उन्होंने मुझे आमंत्रित ही नहीं किया। वे मेरे अनुभव का इस्तेमाल कर सकते थे। मैं मुक्केबाजों को उनकी कमजोरियाँ और मजबूत पक्ष बता सकती हूँ।" लंदन ओलंपिक 2012 की कांस्य पदक विजेता मैरीकॉम को लगता है कि जब तक कोर्चिंग संरचना में सुधार नहीं किया जाता तब तक पदक नियमित रूप से नहीं आएंगे।

भारत के बिना चैंपियंस ट्रॉफी के आयोजन का कोई विकल्प नहीं : ईसीबी

लंदन, 16 अक्टूबर। इंग्लैंड क्रिकेट बोर्ड (ईसीबी) के मुख्य कार्यकारी और अध्यक्ष रिचर्ड गोल्ड और रिचर्ड थॉम्पसन ने बुधवार को कहा कि भारत की भागीदारी के बिना चैंपियंस ट्रॉफी का आयोजन कोई विकल्प नहीं है। थॉम्पसन ने कहा, भारत का चैंपियंस ट्रॉफी में न खेलना क्रिकेट के हित में नहीं होगा। यह देखना दिलचस्प है कि भारतीय क्रिकेट कंट्रोल के पूर्व सचिव और अब अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) के प्रमुख जय शाह का इसमें बड़ा रोल रहने वाला है। वहाँ जमीनी राजनीति है और फिर क्रिकेट संबंधी जमीनी राजनीति है। मुझे लगता है कि वे कोई रास्ता निकाल लेंगे। उन्हें कोई रास्ता ढूँढना होगा।

उन्होंने कहा, जब ये दोनों देश एक-दूसरे के साथ खेलते हैं तो दुनिया के इस हिस्से में हमेशा सुरक्षा संबंधी चिंताएं बनी रहती हैं। संभवतः यही महत्वपूर्ण निर्णयों को संचालित करेगा। लेकिन मुझे पता है कि दोनों देशों के बीच रिश्ते इस समय उतने ही सौहार्दपूर्ण हैं। हमने इसे न्यूयॉर्क में पुरुष टी-20 विश्वकप में देखा था। गोल्ड और थॉम्पसन दुबई में आगामी आईसीसी बैठकों से पहले पाकिस्तान में हैं और इंग्लैंड के दूसरे टेस्ट मैच के दौरान मुल्तान में पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड के अधिकारियों से मुलाकात कर रहे हैं। गोल्ड ने कहा कि राजस्व स्रोत के रूप में प्रसारण अधिकारों पर क्रिकेट की निर्भरता ने सुनिश्चित किया कि भारत और पाकिस्तान दोनों इसमें शामिल होंगे।

पाकिस्तान क्रिकेट टीम के ड्रेसिंग रूम में भारत का नाम लिया तो लग जाएगा बैन : हारिस

नई दिल्ली, 16 अक्टूबर। राजनीति और क्रिकेट मैदान पर भारत और पाकिस्तान एक दूसरे के कड़े प्रतिद्वंद्वी हैं। भारत फैंस पाकिस्तान के खिलाफ हार बर्दाश्त नहीं कर पाते हैं तो वहीं पाकिस्तान फैंस के लिए भारत के खिलाफ जीत दर्ज करना बहुत बड़ी बात हो जाती है। पाकिस्तान ए के कप्तान मोहम्मद हारिस ने बताया कि उनके टीम के ड्रेसिंग रूम में भारत का नाम लेना बैन है। एमएलजी एशिया कप में पाकिस्तान ए की कप्तान मोहम्मद हारिस के कंधों पर है। उनकी टीम 19 अक्टूबर को भारत का सामना करेगी। मैच से पहले टीम के कप्तान ने बताया कि उनके ड्रेसिंग रूम में इंडिया के बारे में बात करने पर बैन है।

43 साल बाद पर्य में होगा ऑस्ट्रेलिया-इंग्लैंड के बीच पहला टेस्ट

नई दिल्ली, 16 अक्टूबर। बुधवार को ऑस्ट्रेलिया-इंग्लैंड के बीच 2025-26 एशेज सीरीज के शेड्यूल की घोषणा हो गई है। 5 मैचों की टेस्ट सीरीज का पहला मैच 21 से 25 नवंबर 2025 के बीच पर्य में खेला जाएगा। 43 साल बाद पर्य स्टेडियम में एशेज सीरीज का पहला मैच होगा। पर्य में इंग्लैंड की टीम 1978 के बाद टेस्ट मैच नहीं जीती है। पर्य स्टेडियम में वह एक भी मैच नहीं खेले हैं। क्रिस्नेन के गाबा में 4-8 दिसंबर के बीच डे नाइट टेस्ट खेला जाएगा। एशेज में पहली बार पिंक बॉल टेस्ट होगा। क्रिसमस से पहले का टेस्ट मैच 17 से 21 दिसंबर के बीच एडिलेड ओवल में खेला जाएगा। बॉक्सिंग डे टेस्ट मेलबर्न क्रिकेट ग्राउंड में 26 से 30 दिसंबर के बीच खेला जाएगा।

नीतू आईसीसी हॉल ऑफ फेम में शामिल

दुबई, 16 अक्टूबर। भारतीय महिला क्रिकेट खिलाड़ी नीतू डेविड को आईसीसी हॉल ऑफ फेम में शामिल किया गया है। 100 से अधिक मैच खेलने वाली स्पिनर नीतू डेविड 2023 में डायना एडुल्जी के बाद आईसीसी हॉल ऑफ फेम में जगह बनाने वाली दूसरी भारतीय महिला हैं। उन्होंने 141 विकेट के साथ महिला एकदिवसीय क्रिकेट में भारत के लिए दूसरी सबसे अधिक विकेट लेने वाली गेंदबाज हैं।

राजमाता जीजाबाई राष्ट्रीय महिला फुटबॉल चैंपियनशिप, समापन आज

जयपुर, 16 अक्टूबर। जयपुर के विद्याधर नगर स्थित फुटबॉल मैदान पर राजस्थान फुटबॉल संघ के तत्वाधान में जारी राजमाता जीजाबाई राष्ट्रीय महिला फुटबॉल चैंपियनशिप 2024 के सेकेंड फेस में गुजरात को 2 मुकाबले खेले जाएंगे, संघ सचिव दिलीप सिंह शेखावत ने बताया कि सुबह के सत्र में आठ बजे अंडमान निकोबार का मुकाबला पांडिचेरी से तथा सांयकालीन सत्र में 3:30 बजे दिल्ली का मुकाबला महाराष्ट्र से होगा। महिला विंग चेयरपर्सन रोशनी टाक ने बताया कि रिवॉवर से शुरू हुए सेकेंड फेस का समापन गुजरात को सांयकालीन सत्र में होगा जिसमें मंजू शर्मा, सांसद जयपुर शहर, रामप्रसाद जी वरिष्ठ प्रचारक, आरएसएस, मानवेंद्र सिंह जसोल, अध्यक्ष राजस्थान फुटबॉल संघ एवं पूर्व सांसद, जे पी शर्मा और विट्ठल माहेश्वरी सहित गणमान्य लोग सम्मिलित होंगे। मैच का लाइव प्रसारण स्पोर्ट्स कास्ट पर हो रहा है तथा ग्राउंड पर दर्शकों के लिए मुफ्त व्यवस्था की गई है।

200 फीट अजमेर रोड से 14 नंबर सीकर रोड तक सभी अंडरपास की चौड़ाई बढ़ाने की कवायद शुरू

जयपुर। राजधानी जयपुर में 200 फीट अजमेर रोड से लेकर 14 नंबर सीकर रोड तक सभी अंडरपास की चौड़ाई बढ़ाने की कवायद शुरू हो गयी है। जयपुर विकास आयुक्त आनंदी ने बुधवार को इस संबंध में जेडीए और एनएचएआई के अधिकारियों की बैठक लेकर चर्चा की।



जयपुर विकास आयुक्त आनंदी ने जे.डी.ए. और एन.एच.ए.आई. के अधिकारियों की बैठक ली।

आनंदी ने बताया कि जयपुर की सड़कों पर बढ़ते यातायात दबाव और सड़कों पर जलभराव की स्थिति से निपटने के लिए अजमेर रोड 200 फीट पुलिया से लेकर सीकर रोड 14 नंबर तक के सभी अंडरपास की चौड़ाई बढ़ायी जायेगी। एनएचएआई के प्रोजेक्ट डायरेक्टर ने बताया कि सभी अंडरपास पर पी.सी.सी. का कार्य करवाया जा रहा है, एनएचएआई द्वारा कार्यवाही की चौड़ाई बढ़ाने की कार्ययोजना तैयार की जा रही है, इससे आमजन को यातायात दबाव की समस्या से निजात मिलेगी। बैठक में अजमेर रोड और सीकर

रोड पर जल भराव से उत्पन्न समस्याओं के निराकरण पर चर्चा की गई। अधिकारियों ने बताया कि 200 फीट अजमेर रोड से 14 नंबर सीकर रोड तक सर्विस रोड पर और पुलियाओं के नीचे पानी भराव की समस्या रहती है। इस पर एन.एच.ए.आई. अधिकारियों

ने बताया कि सीकर रोड (200 फीट अजमेर रोड से 14 नंबर वीकेआई तक) और अजमेर रोड (कमला नेहरू नगर पुलिया से भांकरोटा तक) पर ड्रेनेज को रि-डिजाइन किया जायेगा, जिसके लिए आउटफॉल जेडीए द्वारा उपलब्ध करवाया जायेगा।

जे.डी.ए. कमिश्नर ने आगरा रोड और अजमेर रोड पर एन.एच.ए.आई. द्वारा निर्माणाधीन क्लोवर लीफ व अन्य कार्यों के लिए जेडीए द्वारा उपलब्ध करवाई जाने वाली भूमि के संबंध में दोनों विभागों के अधिकारियों को संयुक्त दौरा कर शीघ्र समाधान

राजधानी

निकालने के लिए कहा। जेडीए कमिश्नर आनंदी ने बताया कि 200 फीट बाईपास चौराहे पर एनएचएआई द्वारा दो अण्डरपास एवं दो फ्लायओवर का निर्माण कार्य जनवरी 2025 तक प्रारम्भ किया जाना प्रस्तावित है, इसके लिए जेडीए स्वामित्व और अन्य स्वामित्व की 3 हैक्टियर भूमि की जरूरत होगी। बैठक में एनएचएआई के अधिकारियों द्वारा बताया गया कि पूर्व में नॉर्थन रिंग रोड परियोजना के लिए जो भूमि अधिग्रहित की गई थी, उसे निरस्त कर दिया गया है। इसके लिए 92 किलोमीटर का नया प्रस्ताव तैयार किया जा रहा है। बैठक में जेडीए सचिव, निदेशक अभियांत्रिकी प्रथम एवं द्वितीय, निदेशक आयोजना, अतिरिक्त आयुक्त (पूर्व), संबंधित उपायुक्त, एनएचएआई प्रोजेक्ट डायरेक्टर, जेडीए एवं एनएचएआई के अधिकारियों सहित संबंधित

अब राजस्थान उपचुनावों में भी जनता भाजपा के साथ : मदन राठौड़

जयपुर। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने विधानसभा उपचुनावों की सभी 7 सीटों पर जीत का दावा करते हुए कहा कि हरियाणा के साथ कश्मीर में भी भाजपा को जनता का आशीर्वाद मिला है। ऐसे में उपचुनावों में भी प्रदेश की जनता प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के साथ मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के कार्यों और योजनाओं के आधार पर भाजपा प्रत्याशी को भारी मारों से जीताकर विधानसभा भेजेगी। विपक्षी पार्टी ने विधानसभा चुनावों में भ्रम फैलाने का काम किया था लेकिन जनता के आशीर्वाद से भाजपा ने विधानसभा चुनाव में जीत दर्ज करवाई, अब उपचुनावों में भी सभी 7 सीटों पर भाजपा प्रत्याशी जीतेंगे।

मदन राठौड़ ने कहा कि प्रदेश की जनता ने 5 साल तक होटल और रिसोर्ट से चलने वाली कांग्रेस सरकार के कार्यकाल को देखा है, कुर्सी बचाने के लिए कांग्रेस के वरिष्ठ नेता नकारा, निकम्मा जैसे अपशब्दों का इस्तेमाल कर रहे थे। लेकिन अब प्रदेश में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा सरकार जनता के लिए

टिकट वितरण केंद्रीय नेतृत्व जनता की राय और सर्वे रिपोर्ट के आधार पर करता है। इसमें किसी का चेहरा नहीं देखा जाता बल्कि व्यक्ति की निष्ठा, सेवाभाव और कर्तव्य परायणता के साथ जनता का मत देखा जाता है। आज के बदले हुए समीकरणों के अनुसार टिकट का वितरण होगा। कांग्रेस ने विधानसभा चुनावों में भ्रम फैलाया, लेकिन अब सभीकरण में फिल्टर सिटी के लिए एमओयू और फिर जमीन आवंटन की कार्यशैली को देखा जा सकता है। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष कहा कि भाजपा उपचुनावों में सरकार के विकास के कार्यों को लेकर जनता के बीच जाएगी और कांग्रेस से सीटें छीनने के साथ सभी सीटों पर जीत दर्ज कराएंगे। भाजपा में

काम कर रही है और जनता के सरोकार से जुड़ी है। राजस्थान के युवाओं के सपने साकार करने के लिए एक ओर पत्नी कैलेंडर जारी किया जा रहा है, तो दूसरी ओर राईजिंग राजस्थान के माध्यम से रोजगार लाने के लिए निवेशकों से एमओयू किए जा रहे हैं। इसकी बानगी राजस्थान में फिल्म सिटी के लिए एमओयू और फिर जमीन आवंटन की कार्यशैली को देखा जा सकता है। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष कहा कि भाजपा उपचुनावों में सरकार के विकास के कार्यों को लेकर जनता के बीच जाएगी और कांग्रेस से सीटें छीनने के साथ सभी सीटों पर जीत दर्ज कराएंगे। भाजपा में

अपने ही फैसले वापस लेने वाली यह यूटर्न सरकार है : डोटासरा

जयपुर। एसआई भर्ती को लेकर असमंजस, महिला आईपीएस अधिकारी की लोकेशन देस के मामले और नाबालिग बच्चियों से दुष्कर्म की लगातार बढ़ती घटनाओं को लेकर कांग्रेस के प्रदेशाध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा ने बुधवार को मीडिया से कहा कि एक महिला एसपी की उन्हीं के मातहत कर्मचारी लोकेशन देस कर रहे हैं। आज तक सरकार ने एक शब्द नहीं कहा। ये किस मुंह से महिला सशक्तिकरण और महिला

अपराध रोकने की बात कह सकते हैं। डोटासरा ने कहा कि मंत्री ने इस्तीफा दे दिया और भाजपा मुख्यालय में एक कैबिनेट मंत्री हाथ जोड़कर मुख्यमंत्री से कहता है कि इस्तीफा स्वीकार कर लो, लेकिन आज तक इस्तीफे पर कोई फैसला नहीं आया। एक दिन मंत्री के लेंटरपेड पर दस्तखत करते हैं। दूसरे दिन विधायक के लेंटरपेड पर साइन करते हैं। मंत्रिमंडल की बैठक में शामिल होते हैं तो जनता यह मानती है कि वे मंत्री हैं। दूसरे

दिन कहते हैं कि एसआई भर्ती निरस्त करवाने आए थे। इसलिए लोगों की जुबान पर आ गया कि यह सक्कस है। उन्होंने कहा कि अब यह यू-टर्न की सरकार बन गई है, जो अपना एक भी फैसला लागू नहीं करवा पाए। शिक्षा विभाग को लेकर कई वाद और दावे किए गए। आदेश जारी किए गए, लेकिन हर बार अपने पैर पीछे हटाने पड़े। कल तो हद हो गई, जब एक तामदला सूची आई और तीन घंटे बाद निरस्त हो गई।

राष्ट्रीय कला मिलन उत्सव 18 से जयपुर। कला एवं साहित्य की अखिल भारतीय संस्था संस्कार भारती का तीन दिवसीय "राष्ट्रीय कला मिलन उत्सव" 18 से 20 अक्टूबर को गुलाबी नगर जयपुर में होगा। मानसरोवर की कृष्णा सागर कालोनी स्थित महेश्वरी समाज जनोपयोगी भवन "अभिनेंदन" के सभागार में 18 अक्टूबर को कला संवाद (संगोष्ठी) में "भारतीय पारम्परिक कला दृष्टि और जीवन मूल्य" विषय पर आचार्य भरत रत्न भागवत वक्ता होंगे। कला संवादा की अध्यक्षता पाथेय कण के पूर्व संपादक कन्हैया लाल चुर्वेटी और संचालन संस्कार भारती जोधपुर प्रांत के अध्यक्ष जितेन्द्र जालोरी करेंगे।

राजस्थान स्टेट एंड हेल्थ केयर काउंसिल के चेयरमैन की नियुक्ति पर रोक

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने राजस्थान स्टेट एंड हेल्थ केयर काउंसिल के चेयरमैन की नियुक्ति पर रोक लगा दी है। इसके साथ ही अदालत ने मामले में एसीएस मेडिकल एंड हेल्थ, प्रमुख विधि सचिव और डॉ. एसएस यादव से जवाब देने के लिए कहा है। जस्टिस सुरेश नंबास ने यह आदेश सुनौता शर्मा व अन्य की याचिका पर दिए। याचिका में अधिवक्ता रामप्रताप सैनी ने अदालत को बताया कि भारत सरकार ने

दी नेशनल कमीशन फोर अलाइड इंड हेल्थ प्रोफेशन एक्ट, 2021 पारित किया था जिसमें स्वास्थ्य सेवा की विभिन्न ब्रांच को इस एक्ट के अधीन लाया गया। इसमें मेडिकल लेबोरेट्री, रेडियोग्राफर, ईसीजी, बीपीटी, बर्न फिजियो प्रोफेशनल व प्राकृतिक चिकित्सा को भी शामिल किया गया। इस एक्ट के तहत काउंसिल के चेयरमैन पद पर उसी को पात्र माना गया, जिसके पास इन सेवा में 25 साल का कार्य अनुभव व मास्टर की

डिग्री हो। इसके बावजूद राज्य सरकार ने गत 30 अगस्त को आदेश जारी कर डॉ. एसएस यादव को काउंसिल का चेयरमैन नियुक्त कर दिया। जबकि डॉ. एसएस यादव इनमें से किसी विभाग से नहीं आते हैं। ऐसे में वे केन्द्र सरकार की 28 मार्च 2021 की गजट नोटिफिकेशन की शर्त के तहत पात्र नहीं हैं और यह उनकी नियुक्ति इस शर्त की अवहेलना है। इसलिए चेयरमैन के पद से उसकी नियुक्ति को रद्द किया जाए।

